
1. Uznatelnými náklady jsou náklady na jednotky stravování podpořených žáků. Ověření

zařazení žáka do cílové skupiny provádí příjemce dotace. Do cílové skupiny

podpořených žáků mohou být žadatelem zařazeni žáci na základě příjmové a sociální

situace rodin, která bude doložena čestným prohlášením zákonného zástupce dítěte

(nebo jiné osoby, které bylo rozhodnutím příslušného orgánu svěřeno dítě do péče
nahrazující péči rodičů) o splnění alespoň jedné z podmínek:

pobírání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě¹,

pobírání humanitární dávky dle zákona č. 66/2022 Sb.,

nepříznivá finanční situace rodiny dítěte posouzená 3. stranou (třetí stranou se

explicitně rozumí: sociální pracovníci obcí II. a III. typu, OSPOD, škola/školské

zařízení – ředitel školy/školského zařízení dle zákona č. 563/2004 Sb., o

pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, poskytovatelé sociálních
služeb dle zákona

č. 108/2006 Sb., kteří pracují s dětmi, mládeží a rodinami (zejména terénní programy,

sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi), právnické a fyzické osoby dle zákona

č.359/1999 Sb., pověřené výkonem sociálně právní ochrany dětí, multidisciplinární

tým.

2. K čestnému prohlášení bude doloženo potvrzení o pobírání dávek státní sociální
podpory – přídavek na dítě²nebo písemný záznam o posouzení 3. stranou (v případě

posouzení ředitelem/kou školy je součástí čestného prohlášení) podle toho, kterou

z podmínek zákonný zástupce v čestném prohlášení uvede.

Tyto doklady budou uloženy u příjemce dotace (ve škole). Potvrzení a doklady mohou

být škole dodány kdykoliv během doby realizace projektu. Potvrzení o pobírání dávky

státní sociální podpory – přídavek na dítě, nebude starší než 3 měsíce. Náklady na

stravování žáka mohou být hrazeny z dotace nejdříve ode dne doložení dokladů dle

tohoto odstavce.

Při pobírání humanitární dávky, vyplácené cizincům s dočasnou ochranou³, nebude
potvrzení o pobírání této dávky k čestnému prohlášení požadováno.
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